FISOROC CAMbIUN TEM/1bIN

MHHOBaLIMOHHbIVI yTennutelb
ISOROC CVYINEP TENJbIN

Ternonsonsayvs MMHeparioBaTHast H A P bl H KE

pa3paboTaH creunanbHo SROC Ziso
OJ1S NHOMBUOYASIbHOTO BEISC .
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MunHepanbHbIN YTENNUTENDb B NJIMTAX C MaKCUMabHbIM
ypoBHeM yTenneHmnsa A 0,032 — Ha 25% Tennee oOblYHbIX
yTennmTenewn.

MpoayKT B 3 1 Bonee pasa NpoyHee B CPaBHEHUN C CaMbIMU
MNONyAsaPHbIMU NANTAaMU Ha pbiHKe. [NpoyHocTb 20 Klla
OT/IMYHO NOAXOAUT ONA yTenneHma dacaga C KpernJjieHneMm
BaTbl Ha Ar06enb, He JaeT YCaakn CO BpeEMEHEM.

CoKpalleHue TensioBblX NoTepb A0 78% NoO CpaBHEHUIO
C HeyTernneHHbIM JOMOM — 3KOHOMUSA HA OTOMJIEHUMN.

(Y40 commonky i
obnnuosky Il



MHHOBALMOHHbIN yTennuTtelb

NISOROC ISOROC CYMEP TEMNJIbIN

Teririonsonsayms MymHepasioBaTtHas

NMPEMMYLLECTBA

Tennee obblYHbIX yTenauTenem Ha 25%* — MakcmManbHasa 3amTa oT
xonoga — A 0,032.

CokpalleHue TennoBbIX NoTepb A0 78% MO CPABHEHUIO C HEeYTEeneHHbIM
OOMOM - 3KOHOMUS Ha OTOMNEHUMN.

B 3 pa3a npo4yHee aHanoros.

Bnarognapsa NoBbILLEHHOM YNPYroCcTU YTenanTe b HaaeXHO OePXKNTCA
B Kapkace 6e3 Kpenexa.

YnyulweHHaa dopMoCTabunNbHOCTb FrAPaAHTUPYET YCTOMYMBOCTb B
KOHCTPYKLUMN He MeHee 50 nerT.

YTennurtenb COXpPaHSAEeT LeNIOCTHOCTb MPU MOHTa)Xe: He KPOLLUUTCS,
He 1IoMaeTC4.

Jlerko TpaHcnopTUpOBaTb CBOMMU CU1aMUN — BeC YNakKoBKM MeHee 8 Kr.
Topubl eOUHUYHON YNAaKOBKM 3anasHbl, UTO obecrneymBaeT 6osiee HaOeXKHYIo
3alMTY MaTepuana rnpu TPAHCNOPTUPOBKE 1 XPaHEHUN, COXpaHada OoblUe
TOBAPHbIN BUI, U OeKNapUpyeMble XapaKTepPUCTUKMN.

Be3onaceH O/19 300P0Bbs UeNTOBEKA U OKPY»KaloLLLen cpefbl.

OTHOCUTCE K rpynne Heroproumx MaTepuasnos.

*HoBbIN yTenanTenb ISOROC nMeeT caMbit HU3KUIA HA PO3HUYHOM PbIHKE MUHEPaNoBaTHbIX yTenanTenemn
nnHenkn SAINT-GOBAIN koathduUmeHT Ten1onpoBOAHOCTH.

EOVHULA
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU W3MEPEHUS! MOKA3ATEJIb

[OnvHa naunTtbl MM 1000
LLUnpuHa nanTbl MM 610
TonwmHa NAuTbI MM 50/100
KoadduumeHT TennonpoBogHocTu, A10 Bt/(MK) 0,032
BoponornoLieHne npu KPaTKkOBPEMEHHOM U YaCTUYHOM MOrPY>XKEeHUU Kr/M’, He 6onee 1,0
MpoYHOCTb NPU PaACTSHKEHUW MapansieNibHO JIMLLEBOI NOBEPXHOCTH kMa, He MeHee 20
KonnuyectBo nNauT B ynakoBke LT, 10/5
M’ 6,1/3,05

06beM MaTepuana B yrnakoBke
YK 0,305/0,305

pynna ropioyectn roynna HI
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